
 

 
ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO DE 2025 
 

ÀS 09H00 (NOVE HORAS) DO DIA 11 DE STEMBRO DE 2025, NO 

PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO NA AVENIDA FARES 

LOPES, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÉSAR CAETANO DA 

SILVA E SECRETARIADA PELA VEREADORA CAMILA LIMA VERDE, 

REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS, PARA A SESSÃO 

ORDINÁRIA PRESENCIAL DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2025. APÓS REGISTRAREM AS PRESENÇAS NO PAINEL 

ELETRÔNICO, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS SEGUINTES 

VEREADORES: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, CÉSAR CAETANO DA 

SILVA, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, JOSÉ FELIPE 

JOSINO, LAURITA TÉCIA BEZERRA PEQUENO, LUÍS ALVES DE 

ARAÚJO, PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA, RAFAEL SILVA DE 

FREITAS, SAMUEL DIÓGENES BAQUIT LANDIM, THIAGO BARROS 

RICARTE E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA 

SILVA DETERMINA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE 

AO FINAL COLOCADA EM VOTAÇÃO NO PAINEL ELETRÔNICO SENDO 

APROVADA POR TODOS OS PRESENTE, ANTES DE INICIAR A SESSÃO 

O PRESIDENTE CUMPRIMENTOU E CHAMOU A MISS CEARÁ TEEN 

EVILA CUSTODIO QUE TINHA FEITO A INSCRIÇÃO PARA FAZER O SEU 

AGRADECIMENTO AOS VEREADORES E AO DEPUTADO SIMÃO PEDRO 

JUNTAMENTE COM O SEU ASSESSOR DAVI CUSTODIO EM SEGUIDA 

O PRESIDENTE CÉSAR CAETANO DA SILVA DETERMINOU A LEITURA 

DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU COM A SEGUINTE MATÉRIA: 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 377/2025 - EMENTA: DISPÕE SOBRE 

O PLANO PLURIANUAL PARA O PERÍODO DE 2026/2029 NO 

MUNICÍPIO DE ORÓS/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: 

TEREZA CRISTINA ALVES PEQUENO - PROJETO DE LEI - 

LEGISLATIVO: 17/2025 - EMENTA: DECLARA DE UTILIDADE 

PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO DE CATADORES E CATADORAS 

DE RECICLÁVEIS DO MUNICÍPIO DE ORÓS - ASCARMO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA -

REQUERIMENTO: 190/2025 - EMENTA: SOLICITA A V. EXA., QUE  

 



 

APÓS APROVAÇÃO EM PLENÁRIO, SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A 

SRA. PREFEITA MUNICIPAL, PEDINDO: A INSTALAÇÃO DE 

LUMINÁRIAS LUZ DO DIA NOS POSTES SITUADOS NA RUA 21 DE 

ABRIL EM GUASSUSSÊ. AUTORIA: RAFAEL SILVA DE FREITAS -

REQUERIMENTO: 191/2025 - EMENTA: SOLICITANDO: UMA 

CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NA COMUNIDADE DO SÍTIO 

ESTREITO AUTORIA: JOSE FELIPE JOSINO - EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE CÉSAR CAETANO DA SILVA DEU INÍCIO À VOTAÇÃO NO 

PAINEL ELETRÔNICO: PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 377/2025 O 

PRESIDENTE ENCAMINHOU O PROJETO PARA AS COMISSÕES PARA 

POSTERIOR ESTUDO E DISCURSÃO; PROJETO DE LEI - 

LEGISLATIVO: 17/2025 O PROJETO FOI ENVIADO AS COMISSÕES 

ONDE ELES DERAM PARECER FAVORÁVEL E EM SEGUIDA FOI 

APROVADO PELOS VEREADORES EM PLENÁRIO REQUERIMENTO: 

190/2025 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES REQUERIMENTO: 

191/2025 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES O PRESIDENTE 

CÉSAR CAETANO CONCEDEU A PALAVRA AOS SEGUINTES 

VEREADORES: PEDRO FELIPE: CUMPRIMENTOU A TODOS E FALOU 

UM POUCO SOBRE A IMPORTÂNCIA DA VINDA DE UMA PESSOA QUE 

REPRESENTA A NOSSA CIDADE E AGORA ESTÁ REPRESENTANDO O 

BRASIL E PARABENIZOU A MESMA PELO TÍTULO; THIAGO BARROS: 

PARABENIZOU A JOVEM EVILA PELO TÍTULO DE MISS BRASIL E QUE 

ELA PODE CONTAR COM O APOIO DELE E TAMBÉM PONTUOU UMA 

AÇÃO QUE OUVE NA SEMANA PASSADA QUE FOI O MULTIRÃO DE 

CIRURGIAS DE CATARATAS E FALOU QUE ELE E O SR. VICENTE 

TINHAM FEITO ESSE PROJETO DE INDICAÇÃO PARA QUE ESSE 

MULTIRÃO FOSSE REALIZADO E AGRADECEU TANTO AO DEPUTADO 

QUANTO A SECRETARIA DE SAÚDE PELA AGILIDADE; PRESIDENTE: 

PARABENIZOU AO VEREADOR THIAGO PELO ÓTIMO TRABALHO QUE 

ELE VEM FAZENDO; SAMUEL BAQUIT: PARABENIZOU A EVILA PELO 

TÍTULO DE MISS E COMENTOU QUE NÃO ENTENDE MUITO MAIS 

PELO POUCO QUE ELE ENTENDE MISS É MUITO MAIS DO QUE 

BELEZA E TAMBÉM FALOU QUE A FALA DO SEU ASSESSOR FOI DE 

EXTREMA IMPORTÂNCIA POIS O MESMO SE DISPÔS A AJUDAR OS 

VEREADORES A ELABORAR PROJETOS ONDE O MUNICÍPIO POSSA 

AJUDARA JUVENTUDE. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O 

PRESIDENTE CESAR CAETANO DA SILVA DECLAROU ENCERRADA A 

SESSÃO ORDINÁRIA DESTE DIA. EU GEOVANA DUARTE CANDIDO  

 



 

NOMEADA PARA SECRETARIAR A SESSÃO DIGITEI A PRESENTE ATA 

QUE APÓS LIDA SERÁ ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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